

2021 年深圳市龙华区厚德居家养老服务心理事会述职报告

各位理事：

现在，我代表深圳市龙华区厚德居家养老服务心理事会做述职报告，请予审议。

一、2021 年度理事会主要工作情况

完善公司治理

2021 年，机构理事会共召开 3 次会议。理事会对涉及机构业务活动计划、年度财务预算、决算方案的变更等事项进行了认真研究并审慎决策。

二、理事履行职责情况

2021 年，机构各位理事勤勉尽责，能够按照规定参加理事会会议，认真审议各项议案，并提出自己的意见和建议。在理事会闭会期间，机构董理能够通过与机构管理层的交流，了解机构经营管理状况，更好地履行理事职责。

三、立足我市实际，积极开展社会工作

养老服务工作的发展，需要坚持本土化、时代化和大众化的理论研究，坚持走理论与实践相结合的道路，彰显自己的特色。一年来，我们在养老服务工作中找准自身定位，使养老服务工作本土化探索迈出了可喜的一步。

围绕社会需求，关注社区建设、养老等事，我们以此为主攻方向，积极探索养老工作融入、助推、提升这些领域工作的路径。

四、勇于实践创新，大力推进养老工作实务建设

实务建设是社会工作的主体和基础，也是机构工作的重中之重。一年来，我们坚持三管齐下，在养老工作实务建设上不断开拓创新。

五、加强工作专业人才队伍建设，提高社会工作行业发展水平

一年来，机构积极配合有关部门，参加各类专业培训，为养老服务的发展奠定人才基础。

各位理事，过去的一年，机构自觉坚持一手抓基础、一手抓工作，在开拓创新中稳步前行、成效明显。这些成绩的取得，离不开党和国家方针政策的正确指引，离不开各级党委、政府的正确领导，离不开各级各部门和社会各界的大力支持，离不开各位理事和全体会员的共同努力。在此，我代表深圳市龙华区厚德居家养老服务有限公司向所有关心支持机构工作的领导、部门和各界人士表示衷心的感谢！

在总结成绩的同时，我们要清醒地认识到当前机构工作的问题和不足。如：机构的专业化水平和队伍建设与形势发展和任务要求还有一定差距；机构的工作人员工作有所欠缺，尚未发挥好反映广大社会工作者意愿平台的作用；机构的项目运作在广度和力度上还有很大的提升空间；社会工作服务机构的扶持亟待加强；机构工作的指导思想和工作重点还需进一步明确。对此，我们必须高度重视，认真分析研究，在今后的工作中切实加以解决。

